

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360926

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **05/05/2015**, **ημέρα Τρίτη** και **ώρα 18:45** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Καθορισμός χώρων αιγιαλού και παραλίας προς εκμίσθωση κατόπιν δημοπρασίας
2 ^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως κ. Αυγουστόπουλου Σταύρου για εφαρμογή πεζοδρόμου της οδού Παρασκευοπούλου
3 ^ο ΘΕΜΑ	Σήμανση επί των οδών Κιλκίς, Ναυαρίνου και Θεσσαλονίκης στα πλαίσια του έργου: « ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΒΑΣ. ΚΩΝ/ΝΟΥ, ΚΙΛΚΙΣ, ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
4 ^ο ΘΕΜΑ	Απαγόρευση στάθμευσης στον πεζόδρομο επί της Παπανικολάου έμπροσθεν από το ξενοδοχείο ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ
5 ^ο ΘΕΜΑ	Απαγόρευση στάθμευσης επί της Μπουμπουλίνας από την Πολυζωίδου έως τη Συγγρού
6 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΧΩΡΙΣ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ- ΚΑΦΕΝΕΙΟ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ -ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ) με την επωνυμία CALZONI ROBERTO ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε με νόμιμη εκπρόσωπο την κ. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΑΣ στην οδό Σταϊκοπούλου 18 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
7 ^ο ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε «ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ) με την επωνυμία « Library Espresso Bar P.C » με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. Ανδρέα Ευγενίου του Δημητρίου στην Πλατεία Συντάγματος 18 της ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων

8 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για το Κ.Υ.Ε « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ » του ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του Αντωνίου και της Ευαγγελίας που λειτουργεί στην οδό Λ. Άργους 23 και Αμυμώνης στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου
9 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση ως προς την αίτηση του ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝ ΠΙΕ ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ